

— 5 СЕНТЯБРЬ — ле

НА МАНЕЖЕ — Никулин и Шуйдин

ЦИРК

СЕГОДНЯ в Ленинградском цирке начинается новый сезон.

— Мы открываем его, — сказал нашему корреспонденту директор цирка И. Н. Кирнос, — программой, посвященной Международному году женщины. Ее название — «Пусть всегда будет солнце!» Это — большое красочное представление, которое, мы надеемся, доставит удовольствие любителям циркового искусства. Его поставил наш главный режиссер Алексей Сонин, а оформила главный художник цирка Римма Юношева. Текст и музыку для пролога написали поэт Волт Суслов и композитор Георгий Портнов, хореограф — заслуженный артист РСФСР Владимир Васильков.

Кого же увидят зрители в этой программе? Разумеется, все они ждут встречи прежде всего с такими выдающимися мастерами манежа, как народный артист СССР Юрий Никулин и заслуженный артист РСФСР Михаил Шуйдин. В их репертуаре — репризы и сценки, уже ставшие цирковой классикой, и много новых, еще не шедших на ленинградском манеже.

Другим «звездом» новой программы является большой аттракцион «Русская тройка», руководимый народным артистом РСФСР Николаем Ольховиковым. Должен заметить, что этот аттракцион — детище Ленинградского цирка. Здесь, на нашем манеже, он создавался, здесь в течение многих месяцев шли репетиции и отсюда же пять лет назад начался гастрольный маршрут «Русской тройки» по манежам городов Советского Союза и зарубежных стран. И всюду зрители тепло принимали коллектив. Уверен, что и ленинградцам его выступление тоже очень понравится.

В программе «Пусть всегда будет солнце!» участвуют также эквилибристы — заслуженный артист РСФСР Михаил Егоров и его сын Анатолий, оригинальные турнисты Ескины, силовые акробаты Вячеслав Борисенко и Аркадий Бурдецкий, воздушная гимнастка Любовь Писаренкова, иллюзионисты Любовь и Анатолий Сударчиковы, «летающие акробаты» под руководством заслуженного артиста РСФСР Семена Арнаутова и другие мастера манежа.

— В начинающемся сезоне, — сказал далее И. Н. Кирнос, — кроме названной выше программы, зрители увидят еще одну — ее премьера состоится в марте будущего года. В ней примет участие Игорь Кир со своим аттракционом. И, конечно же, как всегда, в дни зимних и весенних школьных каникул покажем специальные детские представления. Во время зимних каникул предполагаем также провести впервые в Ленинграде декаду «Цирк — детям».

Особо следует сказать о том, что, готовясь к новому сезону, мы провели нынче коренную реконструкцию всего электрохозяйства цирка. У нас появилась новая совершенная аппаратура, которая позволяет создавать на манеже любые световые эффекты. Новая аппаратура установлена и в радиоузле.

По итогам соревнования театрально-зрелищных предприятий страны Ленинградский цирк в первом полугодии этого года занял первое место и удостоен переходящего Красного знамени. Этот успех, с которым наш коллектив на днях поздравили министр культуры СССР П. Н. Демичев и председатель ЦК профсоюза работников культуры М. В. Пашков, мы постараемся в новом сезоне закрепить.